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ΘΕΜΑ: Συνάντηση της Δημάρχου Σκύδρας με το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου. 

Οι κοινές δράσεις για τη βελτίωση και την ανάδειξη της εικόνας της πόλης ενόψει των 

εορτών των Χριστουγέννων και της πρωτοχρονιάς, με σκοπό την αλλαγή της 

ψυχολογίας των πολιτών και την τόνωση της αγοράς, συζητήθηκαν, την Πέμπτη 

6/11/2014, στη συνάντηση της Δημάρχου Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου με το 

νεοεκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο του τοπικού Εμπορικού Συλλόγου. 

Η Δήμαρχος γνωστοποίησε ότι στο σχεδιασμό της δημοτικής αρχής εντάσσεται η 

διοργάνωση, στις πλατείες της πόλης, διαφόρων εκδηλώσεων γιορταστικού κι εθιμικού 

χαρακτήρα (μουσικά, καλλιτεχνικά δρώμενα, χριστουγεννιάτικο δένδρο, διακόσμηση) 

που θα  δημιουργήσει  μια διαφορετική αίσθηση κι ατμόσφαιρα η οποία θα είναι 

ευχάριστη στους συμπολίτες μας και ικανή να  προσελκύσει επισκέπτες. Πάνω στο 

συγκεκριμένο θέμα ζήτησε τη συνεργασία του συλλόγου τα μέλη του οποίου 

εκφράστηκαν θετικά. 

Στη συνέχεια ανταλλάχθηκαν απόψεις και κατατέθηκαν προβληματισμοί αναφορικά με τη 

γενικότερη εικόνα που παρουσιάζει η πόλη σε σχέση με την καθαριότητα, τον εξωραϊσμό 

των κοινοχρήστων χώρων, τα πεζοδρόμια και τις συγκοινωνίες. 

Ο Εμπορικός Σύλλογος έθεσε το ζήτημα του ελλιπούς, κάποιες φορές, καθαρισμού από 

την πλευρά των υπηρεσιών του Δήμου, την ασχήμια που δημιουργούν στην πόλη τα 

διάφορα πανό, κυρίως κέντρων διασκέδασης και καταστημάτων άλλων περιοχών, το 

θέμα της δημοτικής φιλαρμονικής, των αδέσποτων, του συντριβανιού, της βατότητας 

των δρόμων λόγω των έργων. Ιδιαίτερος προβληματισμός υπήρξε για το συγκοινωνιακό: 

δηλαδή, τη λειτουργία στάσης ΚΤΕΛ σε κεντρικό σημείο της πόλης, αλλά και την 

επανεξέταση της θέσης του ΚΤΕΛ, την πύκνωση των λεωφορειακών και σιδηροδρομικών 

δρομολογίων την περίοδο των εορτών και του Σαββάτου. 

Η Δήμαρχος δήλωσε όχι μόνον ότι έχει γνώση όλων των ανωτέρω, αλλά κι ότι ορισμένα 

απ΄αυτά βρίσκονται στο στάδιο της αντιμετώπισης και της επίλυσης. Ζήτησε, 

παράλληλα, τη συνδρομή και την ευαισθητοποίηση όλων των πολιτών, διότι δεν είναι 

δυνατόν κάποιοι ν΄απαιτούν να γίνονται όλα από το Δήμο, όταν μάλιστα οι ίδιοι είναι 

μέρος των προβλημάτων. Έχοντας πλήρη συναίσθηση της δύσκολης κατάστασης που 



βιώνουν οι συμπολίτες μας, έκανε σαφές ότι σκοπός της, αλλά κι όλων των δημοτικών 

και τοπικών συμβούλων,  είναι η παραγωγή έργου χρήσιμου για όλη την κοινωνία μας. 

Από την πλευρά του ο Εμπορικός Σύλλογος, που εκπροσωπήθηκε από τους: Χρίστο 

Χατζηβασιλειάδη, Γρηγόρη Μιχαηλίδη, Δημήτρη Γιαννακίδη, Δημήτρη Καρρά, Γιάννη 

Δανακάκη και Ευθύμη Ιγνατιάδη, τόνισε ότι θα συμβάλλει με όποιον τρόπο μπορεί στη 

στήριξη των πρωτοβουλιών της δημοτικής αρχής για την ενδυνάμωση της τοπικής 

ανάπτυξης. Επίσης, ότι στις προτεραιότητές του Συλλόγου είναι  να επισημαίνουν 

συνεχώς στα μέλη  τους να συμπεριφέρονται ευγενικά στους καταναλωτές και να 

προσφέρουν ποιοτικά  προϊόντα και  υπηρεσίες σ΄ ανταγωνιστικές τιμές.   

Η συνάντησε ολοκληρώθηκε με αμοιβαίες ευχές για καλή θητεία και δέσμευση για συνεχή 

επαφή και καλή συνεργασία.    

(Συνημμένη φωτογραφία για δημοσιογραφική χρήση).      
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